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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W POSTEPOWANIU

na wykonywanie specjalistycznych badań diagnostycznych
EZ/215/28/2012

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.
Pytanie 1. par. 1 ust. 9 zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów umowy na: „Wykonawca oświadcza, że medyczne laboratoria diagnostyczne i mikrobiologiczne posiadają wpis do ewidencji prowadzonej przez Krajową Izbę Diagnostów Laboratoryjnych”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje wzór umowy w powyższym zakresie. 

Pytanie 2. par. 1 ust.19. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów umowy na: „Wyniki badań odbierane będą przez Zamawiającego”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż modyfikuje par. 1 ust. 9. 
Pytanie 3. Zwracamy się z prośbą o wykreślenie w par. 1 ust. 18 z powodu braku odniesienia do części badań będących przedmiotem umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 4. par. 3 pkt. 3 – w związku z pozostawieniem terminu płatności liczonego od dnia dostarczenia faktury VAT prosimy o informację w jaki sposób zamawiający będzie informował wykonawcę o dacie otrzymania faktury. 

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje informowania wykonawców o terminie dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Zamawiający może udzielić na zapytanie Wykonawcy np. telefonicznej informacji na ten temat. 

Pytanie 5. par. 3 pkt. 5. prosimy o taką zmianę zaposu, aby wynikało z niego, iż w przypadku błędnego sporządzenia jedynie określonej części faktury, wstrzymana do czasu dostarczenia prawidłowego dokumentu zostanie zapłata jedynie za tę część wykonanego zamówienia, nie zaś cała faktura zawierająca również prawidłowo przedstawione rozliczenie. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 


Ponadto, w związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje wykonawców, iż zmianie ulega treść wzoru umowy na wykonywanie badań laboratoryjnych i diagnostycznych, jak również Zamawiający dla pakietu nr 16 (badania psychotechniczne kierowców) tworzy odrębny wzór umowy.


W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający działając na podstawie art. 12a ust. 2 Prawo zamówień publicznych, mając na celu umożliwienie potencjalnym Wykonawcom złożenie ofert przedłuża termin składania i otwarcia ofert, jak następuje: 

Nowy termin składania ofert upływa: 01.06.2012 r. o godz. 10:00

Nowy termin otwarcia ofert: 01.06.2012 .r.  o godz. 10: 15

UWAGA!!

Wobec udzielonych wyjaśnień na zapytania Wykonawców należy indywidualnie uwzględnić zmiany w ofercie w tym  w formularzu cenowym i  przedmiotu zamówienia.
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